
 

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου 
και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 556 καταστημάτων, από τα οποία 190 λειτουργούν στη Ρωσία, 181 στην 
Ελλάδα, 126 στην Κύπρο, 44 στην Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, 
η Τράπεζα λειτουργεί 6 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική.  Το 
Συγκρότημα εργοδοτεί 11.101 άτομα διεθνώς. 

Στις 30  Σεπτεμβρίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €36,23 δισ. και τα Ίδια 
Κεφάλαια του σε €2,31 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος 
www.bankofcyprus.com. 

    

 
 

Ανακοίνωση 
 

Προκαταρκτικά Αποτελέσματα για το έτος 2012  
 
 
Λευκωσία, 28 Φεβρουαρίου 2013 
 
 
 
 
 

H Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ (η «Τράπεζα») ανακοινώνει ότι ενόψει του ότι, δεν 
έχουν οριστικοποιηθεί και κοινοποιηθεί στην Τράπεζα τα αποτελέσματα του διαγνωστικού 
ελέγχου που διενεργήθηκε κατ’ εντολή της Συντονιστικής Επιτροπής (Steering Committee) 
για την εκτίμηση των κεφαλαιακών της αναγκών, δεν είναι σε θέση να ανακοινώσει τα 
προκαταρκτικά αποτελέσματα για το έτος 2012 εντός της καθορισμένης από τον νόμο 
προθεσμίας. 
 
Ενόψει των πιο πάνω, οποιαδήποτε ανακοίνωση προκαταρκτικών αποτελεσμάτων ενδέχεται 
να δημιουργήσει σύγχυση στο επενδυτικό κοινό, καθότι αυτή δεν θα περιλαμβάνει το σύνολο 
των πληροφοριών που είναι αναγκαίες για τη διαμόρφωση ολοκληρωμένης εκτίμησης για τα 
αποτελέσματα και τις προοπτικές του Συγκροτήματος, όπως προβλέπεται από τη σχετική 
νομοθεσία. Παράλληλα σημειώνεται ότι η Τράπεζα εργάζεται με εντατικούς ρυθμούς για την 
ετοιμασία του Σχεδίου Αναδιάρθρωσης το οποίο θα υποβληθεί στις Αρμόδιες Αρχές για 
έγκριση. 
 
Επισημαίνεται ότι η Τράπεζα έχει εκφράσει επανειλημμένως τη διαφωνία της ως προς τις 
παραδοχές και τη μεθοδολογία του διαγνωστικού ελέγχου, στην Κεντρική Τράπεζα και στο 
Υπουργείο Οικονομικών. 
 
 
 
 

 

 

 


